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Однією з найважливіших завдань, що стоять сьогодні перед містами, є розвиток 

міської інфраструктури (передпосія до «Розумного довкілля»). Міста є місцем 

проживання, роботи, та дозвілля мільйонів людей, та їхня центральна проблема – 

великі витрати часу людьми на дорогу та автомобільні пробки. Рішення у вигляді 

будівництва нових доріг або збільшення пропускної спроможності старих не дає 

очікуваного ефекту, як показала практика багатьох міст світу. Тільки планування та 

застосування нових довгострокових методів може дати позитивний ефект. Таким 

чином, сьогодні для розвитку міської інфраструктури потрібно кілька кроків: 

− покращити якість та розгалуженість вуличної дорожньої мережі з 

розвиненим громадським транспортом; 

− забезпечити доступність всіх необхідних людям послуг[1]. 

У систему «розумна зупинка» входять, зокрема, електронні табло, які 

відображають інформацію про рух автобусів, тролейбусів. Табло показує, скільки часу 

залишилося до прибуття того чи іншого виду транспорту на маршруті. Є інформація 

про рівень пробок та годинник. Така корисна інформація дає більшу зручність у 

використанні транспорту[2]. 

Інтелектуальна зупинка має велике значенння при побудовні Смарт Сити, та 

надасть можливінсть надаватни високу якість обслугонвування населення, а саме 

надаватни актуальну інформанцію про маршрутни і розкладни руху міськогно 

пасажирнського транспонрту, допомогнти вибрати зручний маршрут між кінцевинми 

точками. 

Основні завданння, які вирішуюнться при впроваднженні розумнинх зупинок є: 

− надання в реальнонму режимі часу інформанції про час прибуттня 

потрібнного пасажирнського транспонрту; 
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− -надання навігацнійної інформанції про маршрутни міськогно 

транспонрту; 

− оповіщення населення про збої в роботі громадснького транспонрту; 

− демонстнрація реклами; 

− надання можливонсті викликанти диспетчнера або певні екстренні служби. 

При цьому інтелекнтуальним зупинканм легко розширинти функціонал, що 

можливо завдяки модульнній структунрі системи. В вигляді практичної реалізанції 

даної магістенрської роботи була розроблнена система інтелекнтуальної зупинки саме 

із застосунванням модульнної структунри. Вона має вигляд інтелекнтуального 

термінанлу[3]. 

 Для визначення модулів Розумно нї зупинки був проведений аналіз 

можливинхваріантнів впроваднження апаратнних і ПЗ рішень, які при інтегранції 

створююнть платфорнму для переходну до «Розумного міста». 

З метою візуалінзації результнатів аналізу була побудовнана семантинчна 

мережу ІКТ для «Розумної зупинкин». Вона предстанвлена на рисунок 1. 

На даному рисунку можно бачити, що побудовна інтелекнтуальної зупинки 

включає в себе цілий ряд програмнних та аппаратнних пристронїв (датчиків, систем 

звязку з мережею інтернент). Різні кольори на рисунку це різні категорнії пристронїв. 

Вони були обрані емпіричнно на основі аналізу факторінв і індикатнорів основнинх 6 

характенристик «Розумного міста». Іншими словами, якщо, наприклнад, 

характенристика «оточуюче середовнище» має в своєму складі такі компоненнти: 

датчик вологоснті та темперантури, датчик шуму, датчик чистоти повітря. 

Таким чином, кожне запропонноване апаратнно-програмне рішення (обладнання 

або сервіс) відповіндає певній характенристиці Smart City[4]. 
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Рисунок 1 – Семантична мережа інтелектуальної зупинки 

 

Інтелекнтуальні зупинки є ключовоню частиноню частиноню систем навігацнії 

міськогно громадснького транспонрту та складовною інтелекнтуальної транспонртної 

системи. Інтелекнтуальні зупинки являє собою сучасну навігацнійну систему 

громадснького транспонрту мегаполнісів, що забезпенчує інформанційний зв'язок між 

громадсньким транспонртом та пасажирнів і ряд додатконвих сервісінв. В даному 

розділі описано світовинй досвіду функціоннування інтелекнтуальних зупинок, які 

давно стали частиноню інтелекнтуальних транспонртних систем розвинунтих країн. 
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